
 
DO WYKONAWCÓW 

 
 

Nasz znak: ES.ZP.2/2021    Data: 2021-02-03 
 
Dotyczy: Zaproszenia do złożenia oferty cenowej dla zamówienia o wartości nie 
przekraczającej  kwoty 130 000,00 zł – znak sprawy ES.ZP.2/2021 
 

Zamawiający – Przedsiębiorstwo Wodno – Kanalizacyjne „Eko – Skawa” Sp. z o.o.  

w Makowie Podhalańskim, ul. 3 Maja 40a, odpowiada na złożone zapytanie do treści 

zaproszenia: 

Zapytanie Nr 2: 
Gdzie znajduje się dokładna lokalizacja planowanego zamierzenia inwestycyjnego? Proszę o 
wskazanie obrębu ewidencyjnego oraz numeru działek. Proszę także o określenie lokalizacji 
względem zapisów obowiązującego miejskiego planu zagospodarowania przestrzennego. 

Odpowiedź 2: 

Informację na temat lokalizacji planowanego przedsięwzięcia można uzyskać z 
opublikowanej Uchwały Nr XXIV.224.2020 Rady Miejskiej w Makowie Podhalańskim z dnia 
16 grudnia 2020 r. w sprawie wyznaczenia obszaru i granic aglomeracji Makowsko-
Zawojskiej w Dzienniku Urzędowym Woj. Małopolskiego pod poz. 8327 w 2020 roku. Poniżej 
link: 

http://edziennik.malopolska.uw.gov.pl/legalact/2020/8327/  

Dodatkowo podaję nr działek: 4731, 4732, 4733, 4735/1, 4735/2, 4735/3, 4735/4, obręb 
ewidencyjny Maków Podhalański. 
 
Natomiast informację z zakresu lokalizacji względem obowiązującego mpzp są dostępne na 
stronie Urzędu Miejskiego w Makowie Podhalańskim, na gminnym portalu mapowym. 
Poniżej link:  
https://sip.gison.pl/makowpodhalanski  
 
 
Zapytanie Nr 3: 

Proszę o doprecyzowanie zapisów OPZ, poz. 7 d.: „  porozumienia, zgody lub pozwolenia 

oraz warunki techniczne i realizacyjne związane z przyłączeniem obiektu do istniejących sieci 

wodociągowych, kanalizacyjnych, cieplnych, gazowych, energetycznych i teletechnicznych 

oraz dróg samochodowych, kolejowych lub wodnych”. Czy należy przez to rozumieć, ze 

wykonawca na etapie programu funkcjonalno-użytkowego jest zobowiązany uzyskać 

niezbędne porozumienia, zgody lub pozwolenia oraz warunki techniczne i realizacyjne 

związane  przyłączeniem obiektu do istniejących sieci na terenie będącym własności Polskich 

Kolei Państwowych.  

Odpowiedź 3: 

Wykonawca na etapie programu funkcjonalno-użytkowego nie jest zobowiązany do uzyskania 

niezbędnych porozumień, zgód lub pozwolenia oraz warunków technicznych i realizacyjnych 

http://edziennik.malopolska.uw.gov.pl/legalact/2020/8327/
https://sip.gison.pl/makowpodhalanski


związanych z przyłączeniem obiektu do istniejących sieci na terenie będącym własności 

Polskich Kolei Państwowych.  

Zgodnie z pkt 7 d) część informacyjna PFU może zawierać „inne posiadane informacje i 

dokumenty niezbędne do zaprojektowania robót budowlanych, w szczególności:  

 porozumienia, zgody lub pozwolenia oraz warunki techniczne i realizacyjne związane z 

przyłączeniem obiektu do istniejących sieci wodociągowych, kanalizacyjnych, cieplnych, 

gazowych, energetycznych i teletechnicznych oraz dróg samochodowych, kolejowych lub 

wodnych”. 



Zapytanie Nr 4:  
Czy Zamawiający określił przepustowość planowanej oczyszczalni ścieków? A jeżeli tak, to 
ile ona wynosi? Jest to informacja niezbędna do określenia wielkości kosztów ujętych w 
ofercie. 

Odpowiedź 4: 

Niezbędne informacje na temat planowanej oczyszczalni można uzyskać z opublikowanej 
Uchwały Nr XXIV.224.2020 Rady Miejskiej w Makowie Podhalańskim z dnia 16 grudnia 2020 
r. w sprawie wyznaczenia obszaru i granic aglomeracji Makowsko-Zawojskiej w Dzienniku 
Urzędowym Woj. Małopolskiego pod poz. 8327 w 2020 roku. Poniżej link: 

http://edziennik.malopolska.uw.gov.pl/legalact/2020/8327/  

 

Marek Guzik 

Prezes Zarządu 
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